
1

Kotenová Denisa

Dobrý den, paní Kotenová, 
 
zasílám bližší informace. 
 
K záměru: 
 
Naše služby se přizpůsobují potřebám dětí, a to směrem k podpoře dětí ohrožených duševními 
obtížemi (nezřídka již na hraně duševního onemocnění). Tento trend se výrazně zrychlil od 
období pandemie. Proto chceme část této práce více specializovat, formalizovat její rámec a 
zároveň snížit finanční zatížení služby OSP. Naším hlavním cílem je však poskytnout těmto 
dětem speciální podporu. Plánujeme rozšířit naši práci o terénní činnost, jako jsou návštěvy v 
domácnostech, a vyčlenit specializovaný multidisciplinární tým. Tím navážeme na naše 
současné standardy a rozšíříme je o nové prvky, které umožní ještě účinnější pomoc. 

Naším záměrem je uvolnit část kapacity stávajících pracovníků sociální služby ve prospěch 
sociální rehabilitace, jež svou charakteristikou odpovídá části našich činností. Tito pracovníci 
budou souběžně působit ve dvou službách s jasně definovanými kapacitami, zapojovat se do 
multidisciplinárních posouzení, poskytovat specializovanou diagnostiku a spolupracovat s 
psychiatry a dalšími službami v rámci SR. Konkrétně se jedná o změny u dvou psychologů, kteří 
mají bohaté zkušenosti s klientelou, včetně praxe ve zdravotnických zařízeních, a disponují 
potřebnými nástroji pro specializovanou práci (mj. kurz psychologa ve zdravotnictví, výcvik 
KBT). Každý z nich bude na službě SR pracovat v rozsahu 0,5 úvazku. Dále se zapojí rodinný 
terapeut s úvazkem 0,25 a sociální pracovník také s úvazkem 0,25. Celkový přesun kapacity 
tedy činí 1,5 úvazku. 

Tyti by byli doplněni o 1,5 úvazku: 1,0 úvazek sociálního pracovníka/terapeuta, 0,5 úvazku 
speciálního pedagoga (1-2).  

Vyjma sociálních pracovníků budou všichni pracovníci zařazeni dle Zákona č. 563/2004 Sb. o 
pedagogických pracovnících jako pedagogičtí pracovníci. 

Poskytovali bychom individuální podporu s okamžitou kapacitou 2 klienti (odděleně), 
skupinovou (vč. rodinné terapie a rodinných setkání obecně) v max. počtu 15 klientů (rozsah 
pro případ skupinových programů a psychoterapeutických skupin). 

K aktuální situaci:  
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V tuto chvíli máme obsazené úvazky od ledna 2025 dle schématu v příloze (brzy se promítne v 
registru). Fakticky máme VŘ na celkovou výši 0,95 úvazku. Situace vznikla převodem 
pracovníků na projekt ESF (do konce r. 2025) a čerpáním MD (či postupným - částečným 
návratem pracovnic po MD, kdy zatím nepracují v původním rozsahu).  

V ideálním případě by bylo před přesunem úvazků na SR obsazení pracovníků OSP následovné: 

Psycholog 3x 1,0 

Sociální pracovník 1,0 

Rodinný terapeut  1,0 

Speciální pedagog 0,75 

Pracovník v sociálních službách 1,0 

Mediátor 0,25 

(celkem 7,0). 

Změnou okamžité kapacity při plánovaném snížení úvazků si nejsem zcela jistá. Je to takové 
"na hraně", o půl člověka to nejde:) Zřejmě bychom zachovali tuto kapacitu. 

..Pokud by bylo cokoliv nejasné či potřeba přehodnotit, jsem ihned k dispozici:) 

 

 
 

 

Dobrý den, 

  


